



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XVIII. BR. XII/23. GODINA "A" 7. - 28.5. 2023

**V. USKRSNA NEDJELJA i
VI. USKRSNA NEDJELJA**

POMAGANJE DRUGIMA

*"Kako odrastate, otkrit ćete da imate
dvije ruke. Jednu za pomaganje sebi, a
drugu za pomaganje drugima."
Audrey Hepburn*



POMAGANJE DRUGIMA POVEĆAVA OSJEĆAJ ZADOVOLJSTVA
Kada pomazemo drugima u nama se budi osjećaj zadovoljstva jer smo napravili nešto korisno. To zadovoljstvo nam pomaže u osnaživanju nas samih zadržavajući taj dobar osjećaj. Luči pozitivne hormone i osjećamo se bolje.
JAČA IMUNITET

Stvarajući dobre emocije naš organizam luči hormone sreće, mira i zadovoljstva. Cijelokupna kemijska struktura mozga i tijela u tim trenucima svoj fokus stavlja na regeneraciju tijela i jačanje imunološkog sustava.
SMANJUJE STRES

Često smo opterećeni poslom, novcem i svakodnevnim obavezama. Kada pomazemo drugima fokus je na njima i na tome da dajemo svoj doprinos da bi nekome bilo bolje. Samim time organizam više nije u stanju stresa nego u stanju zadovoljstva koje traje neko vrijeme nakon toga što automatski znači da smo manje vremena u danu bili izloženi vlastitim štetnim hormonima stresa.

UČI NAS ZAHVALNOSTI

Pomaganje drugima u njihovim izazovima i teškoćama u kojima se nalaze osvještava nam sve ono što mi imamo i na čemu možemo biti zahvalni a često se toga ni ne sjetimo jer iz svoje perspektive uzimamo to zdravo za gotovo.
STVARA NOVE VEZE S DRUGIM LJUDIMA

Da bismo bili radosni, sretni i dobro bitno nam je biti okružen ljudima. Pomažući drugima stvaramo nove veze, prijateljske, poslovne, partnerske i samim time se više osjećamo kao dio zajednice, svijeta i stvara nam onaj divan osjećaj da smo i mi bitni.

RASPORED SVETIH MISA
V. Uskrсни tjedan

Pon.: 8.5. (u 17.00 sati)

Za + Šimuna - Marica Ljubičić s djecom

Uto.: 9.5. (u 17.00 sati) Sv. Izaija

Za ++ Matiju i Jozu - Mate Ćosić

Sri.: 10.5. (u 17.00 sati) Bl. Ivan Merz

Za ++ Ružu i Ivana - Stipe Kutleša

Čet.: 11.5. (u 17.00 sati)

Za sve pokojne - Goran Krivić

Pet.: 12.5. (u 17.00 sati) Sv. Leopold

Bogdan Mandić

Za sve pokojne - Iva Ljubičić

Sub.: 13.5. (u 7.30 sati) Blažena Djevica

Marija Fatimska

Za + Terezu Bošnjak - Ob. Bošnjak

Ned.: 14.5. (u u 9 sati)

Za + Milu Bošnjaka - Kata

Danica Kutleša za sve pokojne

11 sati - *Missa pro populo*

**NA VI. USKRŠNU NEDJELJU
SVETE MISE ĆE BITI U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 I 11 SATI.**

Evangelje po Ivanu

Iv 14, 1-12

Isus reče svojim učenicima: "Neka se ne uznemiruje srce vaše! Vjerujte u Boga i u mene vjerujte! U domu Oca mojega ima mnogo stanova. Da nema, zar bih vam rekao: 'Idem pripremiti vam mjesto'? Kad odem i pripravim vam mjesto, ponovno ću doći i uzeti vas k sebi da i vi budete gdje sam ja. A kamo ja odlazim, znate put." Reče mu Toma: "Gospodine, ne znamo kamo odlaziš. Kako onda možemo put znati?" Odgovori mu Isus: "Ja sam Put i Istina i Život: nitko ne dolazi Ocu osim po meni. Da ste upoznali mene i Oca biste moga upoznali. Od sada ga i poznajete i vidjeli ste ga." Kaže mu Filip: "Gospodine, pokaži nam Oca i dosta nam je!" Nato će mu Isus: "Filipe, toliko sam vremena s vama i još me ne poznaš?" "Tko je vidio mene, vidio je i Oca. Kako ti onda kažeš: 'Pokaži nam Oca'? Ne vjeruješ li da sam ja u Ocu i Otac u meni? Riječi koje vam govorim od sebe ne govorim: Otac koji prebiva u meni čini djela svoja. Vjerujte mi: ja sam u Ocu i Otac u meni. Ako ne inače zbog samih djela vjerujte. Zaista, zaista, kažem vam: Tko vjeruje u mene, činit će djela koja ja činim; ta veća će od njih činiti jer ja odlazim Ocu." Riječ Gospodnja.

Uono vrijeme Isus reče: "Ako me ljubite, zapovijedi ćete moje čuvati. I ja ću moliti Oca i on će vam dati drugoga Branitelja da bude s vama zauvijek: Duha Istine, kojega svijet ne može primiti jer ga ne vidi i ne poznaje. Vi ga poznajete jer kod vas ostaje i u vama je. Neću vas ostaviti kao siročad; doći ću k vama. Još malo i svijet me više neće vidjeti, no vi ćete me vidjeti jer ja živim i vi ćete živjeti. U onaj ćete dan spoznati da sam ja u Ocu svom i vi u meni i ja u vama. Tko ima moje zapovijedi i čuva ih, taj me ljubi; a tko mene ljubi, njega će ljubiti Otac moj i ja ću ljubiti njega i njemu se očitovati." Riječ Gospodnja.

Komentar: Danas Isus ponovno govori o Duhu Svetom kojega naziva Duh Istine. To je Duh koji mi objavljuje istinu tko sam - dijete Božje u kojem Bog živi. U sebi nosim iskru božanskog. U tišini i u prisutnosti Božjoj sjedim s ovom mišlju. Kako ta spoznaja ima učinka na osjećaj o meni samome? Kako utječe na moje odnose - jer je u svakome ista iskra božanskoga. Kako to utječe na moj odnos prema Bogu? Razgovarat ću s Isusom o tim stvarima.

RASPORED SVETIH MISA VI. Uskrсни tjedan

Pon.: 15.5. (u 17.00 sati) Sv. Izidor

Za ++ Anicu i Peru i o.p. - Nikola Šarić sa ob.

Uto.: 16.5. (u 17.00 sati) Sv. Ivan Nepomuk

Za + Mariju Ljubičić - Obitelj

Sri.: 17.5. (u 17.00 sati) Sv. Paškal

Za ++ Božu i Ružu Križanac - Iva Sučić

Čet.: 18.5. (u 8.00 sati) Uzašasće Gospodinovo

Za ++ Antu i Niku Kutleša - Marina

11 sati - Glavičice - Blagoslov polja - sveta misa

Pet.: 19.5. (u 17.00 sati)

Za sve pokojne - Mirko i Dragica Drmić

Sub.: 20.5. (u 7.30 sati) Sv. Bernardin Sijenski

Za ++ Križana i Anicu - Obitelj

Ned.: 21.5. (u 9 sati)

Mise u 9 sati nema. Samo je jedna sveta misa i to i 11 sati.

11 sati - *Missa pro populo* -

NA VII. USKRŠNU NEDJELJU
SVETA MISA U ŽUPNOJ CRKVI
ĆE BITI U 11 SATI.



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Darovatelji za Crkvu:

Mičo i Klaudija Ivančić 50 Eura, Maša Sabljčić 100 KM

Blagoslovi polja

Sv. Marko, 25.4.2023. godine u 11 sati - Vrilo

Maljevine - Župna Crkva - 7.5.2023. godine u 11 sati

Uzašašće - Spasovo - 18.5.2023. godine u 11 sati Glavičice

Svibanjska pobožnost

Svaku večer (osim subote i nedjelje) od 1. 5.2023. moliti ćemo pobožnost u čast BDM u župnoj crkvi u 17 sati. Dobrodošli svi.
Kraljice Svete Krunice, moli za nas.

OBAVIJEST

Od 15. svibnja 2023. godine pa do daljnjega župnika će u župi mijenjati oo. karmelićani a nakon njih don Ante Kutleša Čulo. Oni će slaviti svete mise u župi a ukoliko bude bolesnik ili sprovod obratiti se njima.

13.5.2023. godine je susret djece i mladih u Eco selu iz svih župa na jezeru. Molim roditelje da dovezu djecu na susret u Eco selo, bilo osobno ili po dogovoru,

Djeca od 1. 9. razreda predmole krunicu. Raspored po razredima:

Ponedjeljak 2. i 3. razred

Utorak: 4. i 5. razred

Srijeda: 6. i 7. razred

Četvrtak: 8. i 9. razred - Petak: po izboru

Ne krivi nikoga u svom životu: dobri ljudi donose ti sreću, loši - iskustvo,
najgori ljudi - lekcije, najbolji - uspomene

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!